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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002638-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. José María González 
Suárez, relativa a conocimiento por la Junta de Castilla y León de la 
contratación de la empresa Blanco Sil y Concreland, S. A., para la 
ejecución de obras de circunvalación en Guardo (Palencia), publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 126, de 10 de julio de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. José María González Suárez, PE/002638, relativa a conocimiento 
por la Junta de Castilla y León de la contratación de la empresa Blanco Sil y Concreland, S. A., 
para la ejecución de obras de circunvalación en Guardo (Palencia), publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 126, de 10 de julio de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 6 de septiembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número 0802638, formulada por D. José María 
González Suárez, Procurador de Izquierda Unida perteneciente al Grupo Parlamentario 
Mixto de las Cortes de Castilla y León, relativa a las obras de circunvalación en el 
municipio de Guardo (Palencia).

Las obras de circunvalación en el municipio de Guardo fueron adjudicadas a la 
Unión Temporal de Empresas SACYR S.A.U.-INMOBILIARIA RÍO VENA, S. A., por importe 
de 19.827.645,54 euros, sin que se tenga conocimiento de subcontratación alguna 
respecto de la realización de las mismas.

Valladolid, 27 de agosto de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO  
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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